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CONSEIL  MUNICIPAL  DU  4  AVRIL  2008 
 

Compte Rendu Succinct 
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L'an deux mille huit, le quatre avril, à vingt heures trente, le Conseil Municipal s'est réuni en séance 
publique à la Salle du Conseil Municipal, rue de la Mairie, sous la présidence de Madame le Maire. 

 
ETAIENT PRESENTS : 
 

Madame CARRERE, Maire    
 

M. LAINEY, Mme BOULANGER, M. DELEANT, Mme ANGELI, M. BRONCHAIN, Mme DESLAGE, M. GUIMARD – 
Maires Adjoints ; 
 

Mme MORIN,   M. BEAUDET,   Mme LOCHOUARN,  M. MARTINAT,  M. HOET,  Mme STADLER,  M. SABARD,   
Mme BOIXEL, M. PILLON, Mme BOURTOL, Mme DUSSOLLE, Mme LESIEUR SEBAGH, M. LEMAIRE, Mme COME, 
M. CAVERS, M. MONEYRON, Mme BALQUET  –  Conseillers municipaux 
  
ETAIENT ABSENTS REPRESENTES : 
 

Madame  BUBEL  (pouvoir à Mme BOULANGER) 
Monsieur SARAZIN (pouvoir à M. LAINEY) 
______________________________________________________________________________________________ 

 

NOMBRE DE CONSEILLERS EN EXERCICE 27 
 

Nombre de Conseillers présents 25 
Nombre de Conseillers absents 2  
Nombre de Conseillers représentés 2   
 

NOMBRE DE CONSEILLERS VOTANTS 27 

 
Madame le Maire, ayant constaté le quorum atteint, a déclaré la séance ouverte à 20 heures 40.  
 
Lors de la séance du Conseil Municipal, les membres de l’assemblée ont : 

 
Désigné, à l’unanimité, Madame BOURTOL, Secrétaire de Séance ; 
 

Adopté, à l’unanimité,  l’ordre du jour proposé par Madame le Maire 
 

Adopté, à l’unanimité, le procès-verbal réglementaire de la séance du 22 mars 2008 (Election du Maire et 
des Maires Adjoints) 

 
 
1 -   Désigné, à l’unanimité par vote à main levée,  les membres des différentes Commissions Communales 
(représentation proportionnelle des trois listes composant le Conseil municipal) : 
 -  Commissions Intercommunalité  –  Communication  
 -  Commission Affaires sociales, seniors et solidarités 
 -  Commissions Urbanisme et habitat  –  Travaux  (Conseiller Délégué : Mme STADLER) 
 -   Commission Environnement et développement durable 

-   Commissions Transports et Circulation (Conseiller Délégué : M. SABARD)  –  Respect des personnes et 
des biens  
-   Commissions Affaires scolaires, jeunesse (Conseiller Délégué : Mme LOCHOUARN)  –  Animation et 
Culture (Conseiller Délégué : Mme BOIXEL)  –  Sport et vie associative (Conseiller Délégué : Mme MORIN) 

 -   Commission Finances et Economie  
 

… / … 
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2 -   Elu, à l’unanimité par vote à bulletin secret,  les membres de la Commission Communale d’Appels 
d’Offres :  Membres titulaires : M. GUIMARD, M. DELEANT, Mme STADLER, M. CAVERS, Mme BALQUET – 
Membres suppléants : M. LAINEY, Mme BOULANGER, M. PILLON, M. LEMAIRE, M. MONEYRON 
 

 Reporté la composition de la liste des personnes à proposer au Directeur des Services Fiscaux pour la 
constitution de la Commission Communale des Impôts Directs (8 membres titulaires, 8 membres suppléants) 

  
3-   Elu, par vote à bulletin secret, les Délégués de la Commune auprès des Etablissements Publics de 
Coopération Intercommunale (EPCI) : 
 

- Communauté de Communes de l’Etampois - CCE : Délégués Titulaires : 1
er
 M. LAINEY, 2

e
 Mme 

CARRERE, 3
e
 M. GUIMARD – Délégués Suppléants : 1

er
 M. BEAUDET, 2

e
 Mme BOULANGER, 3

e
 Mme 

LESIEUR SEBAGH  (à l’unanimité) 
 

-   Syndicat pour l’Entretien et l’Aménagement de la Juine  (Compétence transférée à la CCE) – 
Représentants de la commune Titulaires : M. BEAUDET, Mme DUSSOLLE – Suppléants : M. MARTINAT, 
M. CAVERS (à l’unanimité) 
 

-    Syndicat des Eaux du Plateau de Beauce : Délégués Titulaires : M. BEAUDET – M. LAINEY (à 
l’unanimité) 
 

- Syndicat Intercommunal d’Assainissement de la Région d’Etampes - SIARE :  Délégués Titulaires : Mme 
CARRERE, M. HOET (à l’unanimité) 
 

-  Syndicat d’Elimination des Déchets de la Région d’Etampes - SEDRE (Compétence transférée à la CCE)  
Représentants de la commune Titulaires : Mme ANGELI, Mme DUSSOLLE – Suppléants : M. HOET, Mme 
BALQUET (à la majorité absolue) 
 

- Syndicat Intercommunal de Transport du Grand Etampois - SITGE : Délégués Titulaires : M. 
BRONCHAIN, M. SABARD – Délégués Suppléants : M. DELEANT, M. MONEYRON (à la majorité absolue) 

 
4 -   Elu, à l’unanimité par vote à bulletin secret, les représentants de la commune au Conseil d’Administration 
et à l’Assemblée Générale de la SEMARDEL  (Société d’Economie Mixte d’Actions pour la Revalorisation des 
Déchets et des Energies Locales) –  Conseil d’Administration : Mme ANGELI, Assemblée Générale : Mme 
CARRERE  

 
5 -   Désigné, à l’unanimité par vote à main levée, les Délégués de la commune auprès des organismes 
extérieurs : 
 

- Mission Locale Sud Essonne : Délégué Titulaire : Mme BOULANGER – Délégué Suppléant : Mme 
LOCHOUARN 

 

- Sécurité Routière : Délégué Titulaire : M. GUIMARD – Délégué Suppléant : M. BRONCHAIN 
 

- Centre Hospitalier d’Etampes : Représentant au Conseil d’Administration : Mme BOULANGER 

 
6 -   Elu, à l’unanimité par vote à bulletin secret,  les huit membres du Conseil municipal qui siégeront au 
Conseil d’Administration du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS) : Mme BOULANGER, Mme DUSSOLLE, 
Mme MORIN, M. BEAUDET, M. LAINEY, M. SARAZIN, Mme COME, M. MONEYRON 

 
7 -   Défini, à la majorité absolue, les attributions du Conseil municipal déléguées à Madame le Maire.  La 
portée et les limites de certaines de ces délégations feront l’objet d’une nouvelle délibération, d’ici à la fin juin 2008.  

 
8 -   Reporté à une séance ultérieure la Première Révision Simplifiée du Plan d’Occupation des Sols (POS) 
relative à la modification du zonage de la Rue des Ponts  

 
9 -   Approuvé, à l’unanimité, la Deuxième Modification du POS relative à la modification du zonage du terrain 
d’assiette de la station d’épuration des Hameaux de Bonvilliers et La Montagne  

 
… / … 
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10 -   Annulé la délibération du 4 juillet 2007 portant la participation pour non réalisation d’aires de stationnement 
à 13 710,94 €  par place manquante 
 Adopté, à l’unanimité,  en remplacement une nouvelle délibération fixant cette participation à 12 914,06 €. 

 
11 -   Décidé, à l’unanimité, la création d’un poste d’Adjoint d’Animation Principal 2

e
 classe à temps complet 

 
12 -   Approuvé, à l’unanimité, la proposition d’organisation et de financement du voyage des Personnes Agées 
qui aura lieu en Bourgogne, du 9 au 14 juin 2008. 
 
 
 
Les membres du Conseil municipal ont également reçu Information sur les points suivants : 

 
Conseil municipal 
 

- Délégations données aux Adjoints et à des Conseillers municipaux : champs de compétences 
- Rédaction du règlement intérieur du Conseil municipal 
- Conseil municipal des jeunes 

 
Urbanisme 
 

- Château : refus du Permis de Construire 

 
Finances 
 

- Audit des finances de la commune 
- Calendrier : réunion de la Commission Finances, Débat d’orientations budgétaires, Séance publique, 

Adoption du budget primitif avant le 15 avril 2008 

 
Dossiers à suivre 
 

- Fêtes et cérémonies : 8 Mai, Journée de l’Europe (17 mai), Fête de l’Eté (juin), 14 Juillet, Fête des 
Voisins (dernier mardi de mai) 

- Concours Maisons Fleuries 
- Journées du Patrimoine 
- Voyage des Anciens 
- Remise des prix aux écoles 
- Forum des Associations 

 
 

 
 
L’ordre du jour étant épuisé, Madame le Maire a clos la séance à 23 heures 10  et  donné la parole aux personnes 
assistant au Conseil municipal 
 
 
 
 

 

Le texte complet des délibérations mentionnées ci-dessus  
sera  publié  au  Recueil  des  actes  administratifs  de  la  commune 

 

 
 

 
  Fait à Morigny-Champigny 
  Le 10 avril 2008 
  

  Le Maire 
  Catherine CARRERE 
 
 
 


